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PROCES-VERBAL 
Încheiat azi 24.12.2025 

În ședința de îndată a Consiliului Local Gârcov 
 

                  Domnul primar, Bobonete Niculiță, deschide lucrările ședinței, după ce secretarul general al 
U.A.T.  Gârcov a făcut prezența consilierilor, aceștia fiind prezenți în număr de 11 și anume: Petcu Ștefan, 
Beșcucă Minuș,  Țăcălău Leon, Ciorecan Alin, Beșcucă Niculiță, Iordache Gheorghe,  Odăianu Stănică-
Alin, Gigea Eugen, Nicolaescu Mihaela, Barză Valentin, Streche Eugen-Gheorghiță, ședința fiind legal 
constituită.  
                  Consiliul local a fost convocat conform Dispoziției nr.174 /23.12.2025 a  primarului comunei 
Gârcov, în ședința de îndată. 
       Președinte de ședință dă cuvântul secretarului general să prezinte procesul-verbal de la ședință 
de consiliu din data de 15.12.2025. 
                  După prezentarea procesului verbal de către secretarul general al Primăriei comunei Gârcov, 
președintele de ședință invita consilierii să discute pe marginea acestuia, nefiind nici o discuție, se supune 
la vot procesul verbal de la ședința din data de 15.12.2025,  care este votat  cu 11 voturi „pentru” din 11 
voturi exprimate 
                  Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute și supus la vot, astfel : 
                       1. P.H.C.L. nr.45/23.12.2025 privind   aprobarea impozitelor şi taxelor locale, precum 
şi a taxelor speciale, pentru anul 2026 
                                             Inițiator – Primarul comunei domnul Bobonete Niculiță ; 

                      Raport  de specialitate: Compartimentul Contabilitate, achiziții publice, 
                                                                                   resurse umane, impozite-taxe şi informatică 

 
                         2. P.H.C.L. nr.46/23.12.2025 privind aprobarea PROIECTULUI TEHNIC, a indicatorilor 

tehnico-economici şi a cheltuielilor ce vor fi efectuate în cadrul proiectului: „ Asigurarea 
infrastructurii pentru transportul verde - puncte de reîncarcare vehicule electrice - Înființarea a 
doua puncte de reincarcare vehicule electrice în comuna Gârcov, județul Olt”, în cadrul apelului de 
proiecte— Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA I.1.3 - Asigurarea 
infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice Fondul Local 
                                                Inițiator – Primarul comunei domnul Bobonete Niculiță ; 
                                                Raport  de specialitate: viceprimarul comunei Gârcov; 
                  Se supune la vot proiectul ordinii de zi așa cum a fost prezentat și votat cu 11 voturi 
,,pentru,,  din 11 voturi exprimate. 
                    La punctul nr.1 de pe ordinea de zi,  respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor 
şi taxelor locale, precum şi a taxelor speciale, pentru anul 2026, a fost supus la vot și votat cu 6 voturi 
,,pentru,,  și 5 voturi ,,împotrivă,,( consilierii locali Nicolaescu Mihaela, Odăianu Stănică-Alin, Streche 
Eugen-Gheorghiță, Barză Valerntin si Gigea Eugen). 

     La punctul nr.2 de pe ordinea de zi,  respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea 
PROIECTULUI TEHNIC, a indicatorilor tehnico-economici şi a cheltuielilor ce vor fi efectuate în 
cadrul proiectului: „ Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de reîncarcare 
vehicule electrice - Înființarea a doua puncte de reincarcare vehicule electrice în comuna Gârcov, 
județul Olt”, în cadrul apelului de proiecte— Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), 
COMPONENTA I.1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare 
vehicule electrice Fondul Local, a fost supus la vot și votat cu 11 voturi ,,pentru,,  din 11 voturi 
exprimate .  
                  Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 
 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                    ÎNTOCMIT,                          
                      Nicolaescu Mihaela                                                         Secretar General 
                       Dumitrașcu Marin 
 


